
KANDIKYSELY 2019



YLEISTÄ TUTKIMUKSESTA

• Sähköinen kysely toteutettiin 24.9.-12.10.2019

• Kyselyn kohdejoukkona oli viidennen vuosikurssin opiskelijat ja 

kiinnostuksen kohteena 4. ja 5. vuosikurssin välinen kesätyö

• Kysely lähetettiin 185:lle, joista 69 vastasi; näin ollen vastausteeksi tuli 37 %

• Kyselyä on suunniteltu tehtävän joka vuosi ja sen avulla on tarkoitus 

seurata kandipaikkojen saamista ja kesätyön toteutumista; erityisesti 

neljännen vuoden opiskelijoille kysely toivottavasti antaa hyödyllistä tietoa –

heillähän on ”kandikesä” seuraavana edessä
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MISSÄ VAIHEESSA SOVIT TYÖSKENTELYSTÄ 
KESÄLLÄ 2019?

HAMMASLÄÄKÄRIN TEHTÄVISSÄ TYÖSKENNELLEET
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MITEN HELPOKSI KOIT KESÄTYÖN SAAMISEN?
HAMMASLÄÄKÄRIN TEHTÄVISSÄ TYÖSKENNELLEET
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KUINKA PALJON SEURAAVAT VAIKUTTIVAT KESÄTYÖPAIKAN VALINTAAN
HAMMASLÄÄKÄRIN TEHTÄVISSÄ TYÖSKENNELLEET



TEITKÖ KIRJALLISEN TYÖSOPIMUKSEN TAI SAITKO 
VIRKAMÄÄRÄYKSEN ENNEN KESÄTYÖN ALOITTAMISTA?

HAMMASLÄÄKÄRIN TEHTÄVISSÄ TYÖSKENNELLEET
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OLITKO SOPINUT TYÖSUHTEESEEN LIITTYVISTÄ 
PERUSASIOISTA, KUTEN TYÖAJASTA, PALKASTA JA 

LOMISTA, ENNEN KESÄTYÖN ALOITTAMISTA?
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OLIKO SINULLE KESÄTYÖSSÄ KIRJALLISESTI NIMETTY 
OHJAAJA, JOKA ON LAILLISTETTU HAMMASLÄÄKÄRI?

HAMMASLÄÄKÄRIN TEHTÄVISSÄ TYÖSKENNELLEET
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PEREHDYTETTIINKÖ SINUT KESÄTYÖHÖN TYÖPAIKALLASI?
HAMMASLÄÄKÄRIN TEHTÄVISSÄ TYÖSKENNELLEET
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JOS TOIMIT TYÖVOIMAA VÄLITTÄVÄN YRITYKSEN 
KAUTTA, JÄRJESTIKÖ YRITYS SINULLE PEREHDYTYSTÄ?

HAMMASLÄÄKÄRIN TEHTÄVISSÄ TYÖSKENNELLEET
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Perehdytyksen onnistumista arvioitiin
yhdessä ja sitä jatkettiin tarvittaessa.

Perehdytykselle oli varattu riittävästi aikaa.

Perehdytys sisälsi keskeiset asiat, jotka
minun tarvitsi tietää työtäni varten.

Perehdytys tietojärjestelmiin oli riittävää.

Perehdytyksessä käytiin läpi työni kannalta
oleelliset tilat ja välineet.

Perehdyttäjällä oli myönteinen asenne.
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VASTAA ALLA OLEVIIN PEREHDYTYSTÄ KOSKEVIIN VÄITTÄMIIN 
SITEN KUIN NE MIELESTÄSI TOTEUTUIVAT KESÄTYÖSSÄSI

HAMMASLÄÄKÄRIN TEHTÄVISSÄ TYÖSKENNELLEET
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Pyysin itse työstäni palautetta

Minulle annettiin työstäni palautetta

Koin, että työpaikan ilmapiirin oli ilmapiiri
avoin ja arvostava.

Pystyin hyödyntämään aikaisemmin
oppimiani asioita käytännössä.

Opin työssä paljon uutta.
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MITEN HYVIN KOET SEURAAVIEN TYÖTYYTYVÄISYYTEEN 
VAIKUTTAVIEN TEKIJÖIDEN TOTEUTUNEEN KESÄTYÖSSÄSI?

HAMMASLÄÄKÄRIN TEHTÄVISSÄ TYÖSKENNELLEET
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Pystyin osallistumaan työpaikan sisäisiin
koulutuksiin.

Työpaikalla oli helppo konsultoida
erikoishammaslääkäreitä.

Ohjaukselle tai tutoroinnille oli varattu kiinteä
aika.

Työpaikalla saamani tosiasiallinen ohjaus oli
riittävää.

Jouduin usein itse kysymään ohjeita ja
pyytämään ohjausta.

Minulle nimetty ohjaava hammaslääkäri oli
hyvin tavoitettavissa.

Työpaikalla oli helppo konsultoida
kokeneempia hammaslääkäreitä.
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MITEN SEURAAVAT ASIAT OLI JÄRJESTETTY TYÖPAIKALLASI?
HAMMASLÄÄKÄRIN TEHTÄVISSÄ TYÖSKENNELLEET



MISSÄ TYÖSKENTELIT KESÄLLÄ?
HAMMASLÄÄKÄRIN TEHTÄVISSÄ TYÖSKENNELLEET

terveyskeskuksessa
86 %

terveyskeskus, 
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TYÖSKENTELITKÖ TYÖPAIKASSA YKSITYISEN YRITYKSEN 
(ESIM. TYÖVOIMAA VUOKRAAVAN YRITYKSEN) KAUTTA?

HAMMASLÄÄKÄRIN TEHTÄVISSÄ TYÖSKENNELLEET
kyllä
2 %

en
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OLIKO KESÄTYÖSI TYÖAIKA...
HAMMASLÄÄKÄRIN TEHTÄVISSÄ TERVEYSKESKUKSISSA TYÖSKENNELLEET
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N keskiarvo 10% 25% 50% 75% 90%

Mikä oli kuukausipalkkasi 
ilman toimenpidepalkkioita? 47 3 184 2 490 2 700 3 300 3 634 3 914

Miten paljon sinulle 
maksettiin 
toimenpidepalkkioita 
tavanomaisena kuukautena?

47 1 196 600 900 1 200 1 400 1 840

KUUKAUSIPALKKA
HAMMASLÄÄKÄRIN TEHTÄVISSÄ TERVEYSKESKUKSISSA TYÖSKENNELLEET



MILLAISIIN VASTAANOTTOTOIMINNAN 
MUOTOIHIN OSALLISTUI

HAMMASLÄÄKÄRIN TEHTÄVISSÄ TERVEYSKESKUKSISSA TYÖSKENNELLEET
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MITEN ANSIOTULOSI MUODOSTUI?
HAMMASLÄÄKÄRIN TEHTÄVISSÄ YKSITYISELLÄ SEKTORILLA TYÖSKENNELLEET
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SAITKO PALKKALASKELMAN, JOSTA PYSTYIT 
TARKISTAMAAN LASKUTUKSEN OIKEELLISUUDEN?
HAMMASLÄÄKÄRIN TEHTÄVISSÄ YKSITYISELLÄ SEKTORILLA TYÖSKENNELLEET

kyllä
100 %



VÄHENNETTIINKÖ MAHDOLLISET ASIAKKAAN MAKSAMATTA 
JÄTTÄMISESTÄ KOITUNEET LUOTTOTAPPIOT 

LASKUTUKSESTASI?
HAMMASLÄÄKÄRIN TEHTÄVISSÄ YKSITYISELLÄ SEKTORILLA TYÖSKENNELLEET
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HAITKO HAMMASLÄÄKÄRIN TEHTÄVIIN VIIME 
KESÄKSI?

VASTAAJAT, JOTKA EIVÄT TYÖSKENNELLEET HAMMASLÄÄKÄRIN TEHTÄVISSÄ KESÄLLÄ

en
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Keskimäärin haettiin 8 
kesäkandipaikkaa 
(mediaani)


